



EDITAL DE RETIFICAÇÃO nº 005/2024

A PREFEITURA DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO – ESTADO DE MINAS GERAIS, por meio da **SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA**, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela [Lei Federal nº 14.399/2022](#) (Lei PNAB), [Lei Federal nº 14.903/2024](#) (Marco Regulatório de Fomento à Cultura), [Decreto Federal nº 11.740/2023](#) (Decreto PNAB), [Decreto Federal nº 11.453/2023](#) (Decreto de Fomento) e na [Instrução Normativa do Ministério da Cultura \(MinC\) nº 10/2023](#) (IN PNAB de Ações Afirmativas e Acessibilidade), **TORNA PÚBLICO** o presente Edital para **RETIFICAR** o seguinte:

EDITAL 002/2024 — FOMENTO CULTURAL

ONDE SE LÊ:

7.5 – Cada Proponente poderá concorrer neste Edital com, no máximo 01 (um) projeto e em apenas 1 (uma) Categoria, sendo como Pessoa Física ou Jurídica e não em ambas.

LEIA-SE:

7.5 – Cada Proponente poderá concorrer somente em um edital da PNAB com no máximo 01 (um) projeto e em apenas 1 (uma) Categoria, sendo como Pessoa Física ou Jurídica e não em ambas.

EDITAL 003/2024 — SUBSÍDIO CULTURAL

ONDE SE LÊ:

8.4 – Cada Proponente poderá concorrer neste Edital com, no máximo **01** (um) projeto, sendo como Pessoa Física ou Jurídica e não em ambas.

LEIA-SE:

8.4 – Cada Proponente poderá concorrer somente em um edital da PNAB com no máximo 01 (um) projeto e em apenas 1 (uma) Categoria, sendo como Pessoa Física ou Jurídica e não em ambas.

REFERENTE AO LINK PARA INSCRIÇÕES EM TODOS OS EDITAIS:

ONDE SE LIA: : <https://forms.gle/RbmwrHLjJ2XNEfbb6>

LEIA-SE: <https://forms.gle/z37NKcJLH8xgzKV8A>

São Sebastião do Paraíso – MG, 16 de outubro de 2024.

LUCAS CÂNDIDO DE OLIVEIRA
Secretário Municipal de Educação e Cultura